

Súd: Mestský súd Bratislava I  
Spisová značka: 17T/8/2024  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1124011040  
Dátum vydania rozhodnutia: 26. 03. 2024  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Andrea Vodičková  
ECLI: ECLI:SK:MSBA1:2024:1124011040.1

## TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Mestský súd Bratislava I samosudkyňou JUDr. Andreou Vodičkovou podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku v spojení s § 241 ods. 1 písm. j) Trestného poriadku dňa 26. marca 2024 v Bratislave takto

### rozhodol:

rozhodol:

Obvinení:

X. I. J.a

2. Q.

sa uznávajú vinnými, že

spoločným konaním v čase od 16:23 hod. do 16:27 hod. dňa 30.10.2023 v Bratislave na Pribinovej č. 8 v OC Eurovea v predajni Half Price odcudzili tovar, a to tak, že obvinený I. zobral z regálu 1 ks dámsku koženú kabelku zn. MOSCHINO, čiernej farby v hodnote 479,99 Eur a po tomto sa začal prechádzať po predajni, kde v jednom momente pristúpil ku regálu s tovarom zaveseným na vešiakoch, vložil obe svoje ruky medzi tovar, ktorý visel na vešiakoch, kde túto dámsku kabelku zn. MOSCHINO vložil do svojej papierovej tašky, ktorá patrila obvinenému, a ktorú po celý čas držal v ľavej ruke, pričom medzi tým obvinená Q. si z regálu zobala 1 ks dámsku koženú kabelku zn. MOSCHINO, čiernej farby v hodnote 349,99 Eur a 1 ks ľadvinku zn. GUCCI UNISEX, červenej farby v hodnote 949,99 Eur, s ktorými sa prechádzala po predajni a po chvíli pristúpila k tomu istému regálu s vystaveným tovarom, ktorý visel na vešiakoch, kde sa predtým nachádzal obvinený I., pričom obvinená obe ruky strčila medzi tento visiaci tovar na vešiakoch a dámsku koženú kabelku zn. MOSCHINO a ľadvinku zn. GUCCI UNISEX vložila do papierovej tašky, ktorú po celý čas držala v ľavej ruke a po chvíli obaja obvinení opustili predajňu, avšak v inom časovom rozpätí, bez zaplatenia tovaru, čím uvedeným spoločným konaním oboch obvinených bola spoločnosti CCC SLOVAKIA, s.r.o., so sídlom Ivanská cesta č. 16, Bratislava, IČO 46 509 500 spôsobená škoda v celkovej výške 1.779,95 Eur teda

si spoločným konaním prisvojili cudziu vec tým, že sa jej zmocnili a spôsobili tak malú škodu,

čím spáchali

prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a) Trestného zákona s poukazom na § 20 Trestného zákona.

Za to sa

odsudzujú

Obv. I.

Podľa § 212 ods.1 Trestného zákona s použitím § 38 ods. 2 Trestného zákona, s prihladnutím k § 36 písm. l) Trestného zákona na trest odňatia slobody vo výmere 6 (šesť) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a) Trestného zákona sa obvinenému výkon uloženého trestu odňatia slobody podmienene odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 24 (dvadsaťštyri) mesiacov.

Obv. Q.

Podľa § 212 ods.1 Trestného zákona v spojení s § 42 ods. 1 a § 41 ods. 1 Trestného zákona, s použitím § 38 ods. 2 Trestného zákona na súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 7 (sedem) mesiacov.

Podľa § 48 ods. 2 písm. b) Trestného zákona sa obvinená zaraďuje na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 61 ods. 1, ods. 2 Trestného zákona s poukazom na § 42 ods. 2 Trestného zákona ukladá obvinenej trest zákazu činnosti viesť motorové vozidlá všetkého druhu na dobu 3 (troch) rokov.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku sa obvineným ukladá povinnosť nahradiť spoločne a nerozdielne škodu:

- poškodenej spoločnosti CCC SLOVAKIA, s.r.o., so sídlom Ivanská cesta č. 16, Bratislava, IČO: 46 509 500, v sume 1.299,98 Eur.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona sa ruší výrok o treste uložený obvinenej Q. trestným rozkazom Mestského súdu Bratislava I zo dňa 23. januára 2024, sp. zn. 0T/52/2024, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 23.01.2024 ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

### **Poučenie:**

Proti trestnému rozkazu môže podať odpor prokurátor, obvinený, osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj poškodený proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody a zúčastnená osoba proti výroku, ktorým bolo uložené ochranné opatrenie.

Odpor sa podáva na súde, ktorý trestný rozkaz vydal, a to do ôsmich dní od jeho doručenia. Osobám, ktoré môžu podať odvolanie v prospech obvineného okrem prokurátora, sa lehota končí tým dňom ako obvinenému. Ak sa trestný rozkaz doručuje obvinenému a aj jeho obhajcovi, plyne lehota od toho doručenia, ktoré bolo vykonané neskôr.

Ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody. Súd odkáže poškodeného na civilný proces, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom. Ak zúčastnená osoba podala odpor, prejedná súd návrh na uloženie ochranného opatrenia na verejnom zasadnutí.

Prokurátor, obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj zúčastnená osoba môžu výslovným vyhlásením vziať podaný odpor späť, a to až dovtedy, kým prokurátor neprednesie na hlavnom pojednávaní obžalobu. Osoba, ktorá je oprávnená podať v prospech obvineného odvolanie, môže vziať podaný odpor späť len s jeho výslovným súhlasom. Vzatie odporu späť, ak niet prekážok, vezme samosudca uznesením na vedomie.